

AZ ELSŐSEGÉLY VILÁGNAPJA



Tizenhat európai ország Vöröskereszt szervezetének indítványára 2000 óta minden év szeptember második szombatján rendezik meg *Az elsősegélynyújtás világnapját*.

Az elsősegélynyújtásra kiképzett önkénteseket és laikusokat, valamint az általuk megmentett emberi életet ünnepeljük ezen a napon. Az elsősegély világnapja emellett a leggyakrabban előforduló balesetekre, sérülésekre és azok szakszerű ellátásának fontosságára is szeretné ráirányítani az emberek figyelmét.

A Vöröskereszt világszerte élen jár az elsősegélynyújtás oktatásában. A Magyar Vöröskereszt egyik legfontosabb feladata az elsősegélynyújtó ismeretek oktatása és népszerűsítése. Munkájukra annál is inkább nagy szükség van, mert a felmérések szerint Magyarországon a lakosság csekély százaléka bír elsősegélynyújtási ismeretekkel, pedig az idejében és szakszerűen elvégzett beavatkozások sok esetben életet menthetnek.

A szervezet üzenete, hogy mindenki képes életet menteni, az elsősegély alkalmazása és a mentőszolgálat riasztása létfontosságú egy közúti baleset esetén. Az ütközések miatti halálozásoknak jelentős százaléka a baleset utáni első pár percben következik be. Ha a közúti baleset során a szemtanúk képesek lennének hatékonyan ellátni a sebesülteket a szaksegítség kiérkezése előtt, a halálos kimenetelű balesetek száma jelentős mértékben csökkenthető lenne.

Hazánkban rendelet írja elő, hogy minden munkahelyen, minden műszakban elsősegélynyújtó felszerelést és elsősegély nyújtására kiképzett személyt kell biztosítani. Nagyon lényeges a vérzés csillapítása és az újjáélesztés technikájának (szívmasszázs, mesterséges lélegeztetés) elsajátítása, mert a klinikai halál állapotában minden perc számít.



A világnap alkalmából a Magyar Vöröskereszt az ország számos pontján tart elsősegélynyújtó bemutatókat.

Források:

<http://www.voroskereszt.hu/elssegelynyujtas/1202-eletet-menthet-ma-van-az-elssegelynyujtas-vilagnapja.html>

<http://www.voroskereszt.hu/hireink/144-2013-evi-hirek/1668-az-elssegelynyujtas-eletet-ment-szombaton-van-az-elssegelynyujtas-vilagnapja.html>

<http://www.netambulancia.hu/szeptember+masodi+szombatja+az+elsosegelynyujtas+vilagnapja>